ATASOZLER| VE ANLAMLARI ETKINLIGI

Verilen atasozlerinin anlamlari isaretleyiniz.

A. Aceleyle yapilan isleri seytan kanistinr.
1. Acele ise seytan kanisir,

.

Acele isleri hep seytan yaptinr,
C. Aceleyle yapilan is yanhs, bozuk olur.

A. Karniac olan ayilar hep uyur.
2. Agayl oynamaz. B. Birine is yaptirabilmek icin dnce onu doyurmalyiz.

C. Ackarnina oyun oynanmaz.

A, Acisiolan kisinin acisinig, 56z ve davranislarla artirmamali.
3.  Acik yaraya tuz ekilmez. B. Yarasi olan tuzla degil doktora giderek iyilestirmeli.

C. Yaraya tuz dokmekle yara iyilesmez.

A. Kutuyu acarsen icinden ne cikagagi belli olmaz.

A, Actirma kutuyu, soyletme kotiyd. B. Kotiinsanlarla konusma onlara soz soyletme.

C. Karsindakini kizdinirsan seninle ilgili kotl seyler soylemesine yol
acarsin.

A. Bir kimsenin yasinin biyimesiyle akh da baytumez.

5. Akl yasta degil, bastadir.

=

Yash insanlar akh basinda olan kisilerdir.

C. Beynimiz basimizin icindedir.

A, Altinin kac lira oldugunu sarraf hilir,
6.  Altimin kiymetini sarraf bilir B. Birseyin degerini, ancak bu konularda uzman kisiler hilir.

C. Altinin sahte mi gercek mi oldugunu sarraf bilir.

A ki elimizi cirpinca ses cikar.
7. Bir elin nesi var, iki elin sesi var. B. insan, iki eliyle daha iyi is yapar.

C. Insanlar birlikte daha biiyiik isler basarir.

A. Kisi gelirine gore harcama yapmalidir.
8. Ayagmini yorganina gore uzat. B. Ayag yorgandan disarn cikma.

C. Yorgan kiciik olmamalidir.

A. Usta demirciler, demiri tavinda dover.
g, Demir tavinda dovialir. B. Heris zamaninda yapilmahdir.

C. Herisin bir yapilis sekli vardir.

A. Usta demirciler, demiri tavinda dover.

10. Demir tavinda dovialar. B. Heris zamaninda yapilmahdir.

C. Herisin bir yapihs sekli vardir.




11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Givenme varhga, disersin darhga.

Adamin iyisi is basinda belli olur,

Bugiint isini yarina birakma.

Bir sdyle iki dinle.

Ari, bal alacak gicegi bilir.

Ates diistigi yeri yakar.

Balik bastan korkar.

Cok yasayan bilmez, cok gezen hilir.

Damlaya damlaya gol olur.

Kacan balik buyik olur.

=

Kisi, elindeki firsati iyi degerlendirmelidir.
Kisi, bir ise baslamadan dnce iyi disiinmelidir.

Varhgini iyi kullanmayanlar yoksullasirlar.

Bir insanin degeri isinde gosterdigi basan ile alculir,
Planh calisan insanlar cok basarnl olurlar.

Iyi insanlar, islerini de her zaman iyi yaparlar.

Bu giin yapacagimiz isleri yarina birakmamaliyiz.
Her isi zamaninda yapmaliyiz.

Yarina birakilan isler bitmemis islerdir.

Karsiikh konusma yapmaliyiz.
Konusmasini bilmeyen dinlemesini de bilmez.

Cok fazla konusmak yerine az ve 6z konusmak gerekir.

Acikgoz kisi, cikar saglayacag yeri hilir.
Arlar her cicekten bal toplamazlar.

insanlar hangi balin iyi oldugunu bilir.

Atesin dustlgl yerde yangin olur.
Felaket kimlerin basina gelirse onlan zer.

Ates sadece distiigi yeri yakabhilir.

Basimizi yikamazsak kokanz.
Yakalanan baligin dnce basi kokmaya baslar.

Basta olanin tutumu bozuk ise toplumda her sey bozuk olur.

Cok yasayan insan ihtiyar olur, her seyi unutur.
Cok gezen insan her yeri daha iyi bilir.

Cok yeri goren, cok sey 6grenir. Cok yasayan onun hildiklerini
bilmez.

Kictk seyler birike hirike blyik olur.
Gaoller yagmur damlasiyla olusur.

Kumbarada para biriktirirsek ihtiyacimizi alinz.

Balik biyiikse yakalayamayiz.
Kiiciik baliklar kacamazlar, hiyiik baliklar kacahilir

insan, elinden kagirdigi bir firsati goziinde biiyiitir.




GRAFIKLERLELE iLGiLi PROBLEMLER

Asadida Murat’in misketlerinin sekil grafigi
olusturulmustur. Buna gdre problemleri islem
yaparak ¢ézunuz.

Sekil Grafigi: Misketler

Misketler Misket Sayisi
Mavi 0000000
Kirmizi 900000
Yesil 00
Mor 90000
Sari

(Her sekil, 4 misketi gostermektedir)

3) Mor misketlerin sayisi sari misketlerden
kag fazladir?

5) Kirmizi ve mavi misketlerin toplami
diger misketlerin tolamindan kac fazladir?

7) Mor misketler, mavi misketlerden kag
tane eksiktir?

1) En gok ve en az misket arasindaki fark
kactir?

2) Mavi misketlerin sayisi yesil
misketlerden kac fazladir?

4) Kirmizi misketlerle sari misketlerin
toplami kactir?

6) Murat’in toplam kag misketi vardir?

8) Yesil ve sar misketlere kag misket daha
eklersek mavi misketlerle esit olur?




GRAFIKLERLELE iLGiLi PROBLEMLER

Asadida 3/A sinifindaki dgrencilerin en gok 4) Kakaolu ve Antep fistikli dondurma
sevdidi dondurma cgesitlerinin nesne grafidi sevenlerin toplami kactir?

olusturulmustur. Buna gore problemleri ¢oziiniiz.

Nesne Grafigi: En Cok Sevilen Dondurmalar

Dondurmalar Dondurma Sayisi

(1444

Gilekli ? ? ? ? ? ? 5) Esit sayida sevilen dondurma

cesitlerinin toplami kactir?
Antep fistikl Ef ,‘:f
Limonlu oSS oé

v

(Her gdrsel, 3 dondurmayi géstermektedir)

1) En ¢ok sevilen dondurma cesidi
hangisidir? 6) Cilekli dondurma sevenler, Antep fistikli
dondurma sevenlerden kag fazladir?

2) 6 kisi tarafindan sevilen dondurma gesidi
hangisidir? 7) Kakaolu ve limonlu dondurma sevenler,

cilekli dondurma sevenlerden kac fazladir?

3) En cok ve en az sevilen dondurma
cesitleri arasindaki fark kactir? 8) 3/A sinifinin mevcudu kagtir?




